

教师节不送花,说说心里话

孩子们说出许多感人小细节,老师听了心里暖暖的



学生把巧克力豆送到邢老师嘴边。 本报记者 白雪 摄

本报泰安9月10日讯(记者 白雪) 10日是教师节,在泰山中学小学部和大白峪小学惠普家园教学点,老师们没有像往年一样收到家长和学生送的鲜花。学生们在课上讲述和老师的故事,还有的为老师制作礼物,一起过了一个快乐特殊的教师节。

10日是教师节,泰山中学小学部门口设了一块学会感恩的宣传牌。在四年级四班,班主任张义福老师正在教孩子们“学会感恩”,课上讲了教师节的由来及“程门立雪”等几个小故事。

孩子们在“说说我和老师的故事”环节里,都敞开心扉。赵文婧刚说几句就红了眼睛,

“我刚上一年级的时候总生病,每天中午都咳嗽睡不着觉。老师总是喂我喝水,看我没事了才离开。后来我渐渐身体好起来,也时刻记着老师照顾我的恩情。”

胡天翔说,他有次在老师办公室看了一本书非常喜欢,老师说只要他能表现好就送他一本。老师没有食言,在学期末,真的买了那本书送他。“老师教会我要做一个诚实守信的好孩子。”

张义福老师说,这节课孩子们让他也很感动,觉得这样过教师节很欣慰,心里很温暖。

10日一早,记者来到惠普家园南区大白峪小学教学点,在一位老师办公桌上摆着一束

鲜花,“这束花是新调来的徐老师怕过节冷清,买来送到办公室的。”学校宋洪祥老师说,他又转手把花送到其他老师办公室,一束鲜花打了个转,几乎每个老师都看见了。

宋洪祥老师说,刚刚有个孩子要送给他一张画,他让孩子送给班主任了,“这些孩子都是惠普家园的孩子,家庭情况一般。我们也提醒家长别让他们乱花钱给我们买花,还是留着钱给孩子们。”

几位孩子围在学校邢老师身旁,有的把巧克力豆塞老师嘴里,还有的制作了卡片等礼物,邢老师说,这个教师节过得挺高兴,“我不在意什么鲜花,在意的是孩子对老师的喜爱”。

箱子落出租车上忙报警 出派出所又打上同辆车

本报泰安9月10日讯(记者 邢志彬) 两位外地游客把行李箱忘在出租车上,两人到派出所报警后,出门打车竟又遇到这辆车。泰安有1292辆出租车,这一事件出现的概率约千分之一。

10日上午,两名游客打车到火车站一家宾馆,到房间后两人才想起来把两个行李箱忘在后备箱了。行李箱里有一千多元,还有一部手机。两人没注意车牌号也没要小票,只能到派出所求助民警。

民警登记后说想办法联系出租车

公司,试试用定位等手段找到这辆车,让他们回去等消息。没想到两人走出派出所门口,再次打车时,一上车就看司机面熟,竟然就是他们丢包的那辆车。

这时离他们发现丢包已经过去一个多小时,一看后备箱,两个包都在,东西也没少。司机说当时就把后备箱有包的事儿忘了,没打开过后备箱。

一位出租车司机说,干这么多年从来没有遇到过这样的事儿。泰安一共有1292辆出租车,两位游客打到同一辆车的概率不到千分之一,实在是太巧了。

东平患儿小梓康 收到1.2万救命钱

本报泰安9月10日讯(见习记者 李亚宁) 10日下午2点,东平一公益团体雷锋团,为3岁的先天性心脏病患儿王梓康筹集医疗费,并在贴吧公开捐款信息。截至下午6点,活动共收到11927.8元善款。

9日,东平的赵先生打热线说,10日下午公益组织雷锋团牵头组织当地的市民和网友,为3岁的先天性心脏病患儿王梓康捐款。

10日下午2点,不少市民和贴吧网友赶到东平县城老科协附近的捐款点。一个小时时间,就有20多位好心人献出爱心,孩子的父亲王建伟与他们握手致谢。“捐款的都是陌生朋友,我无以回报,只能说声谢谢。”

据了解,小梓康生于2010年4月22日,出生后第三天检查出心脏有杂音,后确诊为先天性心脏病。

2010年11月份,王建伟带小梓康在北京一家医院做了手术,今年三月复查,发现手术换上的一段人造血管不能随器官长大而发育,需要再次手术。手术费用10多万,这让欠了不少债的王建伟犯了难。

东平雷锋团最近了解到小梓康近期病情后,组织了这次募捐活动。雷锋团秘书长姜树森说,捐助期间“东平吧”同步直播捐款信息、吧友ID和捐款金额,截至下午6点,雷锋团共筹集到11927.8元善款,都交到了王建伟手中。